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28. november 1917.a kuulutas Eesti-
maa Kubermangu Ajutine Maanõuko-
gu ennast kõrgeima võimu kandjaks. 
Sellest päevast alates maksid Eestimaa 
kubermangus ainult Maanõukogu 
määrused, käsud ja dekreedid. Julge on 
see Eesti rahvas! Senini on seda päeva 
lähiminevikus vähe tähtsustatud, seda 
enam on hea meel, et viimastel näda-
latel sellest räägitakse ja seda päeva ka 
tähistatakse. 

Selle päeva auks toimusid 28. no-
vembril üle riigi igas maakonnas peod, 
kontserdid ja rongkäigud, et üheskoos 
tunnetada 90. aasta möödumist otsu-
sest, et meie, eestlased, oleme sel maal 
ise peremehed. Tartumaal pidutsesid 
tublid, aktiivsed inimesed maavane-
ma Esta Tamme kutsel Luunja Kul-
tuurimajas. Peo läbivaks teemaks oli 
rahvuslikkus, mida rõhutati nii riie-
tuse, eeskavade kui ruumikujunduse-
ga. Suured tänud kõigile esinejatele, 
kes õhtu jooksul üles astusid: Rannu 
külateater EMU, Mari Ronimois, Elva 
Gümnaasiumi 3. klassi segarahvatant-
surühm Männikäbid, Alatskivi valla 
rahvapilliansambel, Tartu Noortekoor, 
Eesti Maaülikooli rahvatantsuansam-
bel Tarbatu, Laulu-mänguselts Helin, 
Nõo rahvatantsuansambel Madelin, 
Tartu Tünnipunt, Haaslava meeskoor, 
Puhja balletitrupp Sinilind, Väägvere 

pasunakoor, Väägvere külakapell, 
Konguta kapell, Koppelite pereansam-
bel ja Endel Koppel ning õhtu kul-
minatsiooniks oli suurepärane Tõnis 
Mägi. Tantsuks mängis ansambel Ar-
mas Aeg. Suured tänud õhtu lavastaja-
le Tartumaa rahvakultuurispetsialistile 
Astrid Hallikule. Tartumaa inimesed 
on imelised!

Läbi aastatuhandete on meid kõiki 
ühendanud iidne austus töö ja leiva 
vastu. Külvi ja lõikuse igavene vahel-
dumine ühendab minevikku ja tule-
vikku. Kodukant Tartumaa valmistas 

peolistele imelise ja maitsva leiva- Tar-
tumaa, kus olid esindatud kõik omava-
litsused Tartumaal oma teada-tuntud 
sümbolitega. 

Luunjas toimunud Eesti rahva pidu 
oli juubeliaasta avaüritus, terve aasta 
on meil võimalus osaleda erinevatel 
üritustel, et üheskoos tähtsustada Eesti 
riigi olulisust meie jaoks. 

Head Eesti Vabariigi juubeliaastat 
kõigile!

Marika Saar 
Maavanema nõunik 

Eesti Vabariigi 90. juubeliaasta on alanud!

Lõppemas on pikale veninud sügis ja 22. detsembril algab 
talv. Loodame, et lumetaat ärkab lõpuks oma „suveunest“ 
üles ja valmistab meile rõõmu, kattes maa valge lumevai-
baga, mida me  igatsusega ootame. Päkapikud aga jookse-
vad juba ringi ja poetavad sussidesse maiustusi  edastades 
nähtut-kuuldut Jõuluvanadele. On saabumas jõuluaeg, mil 
oodatakse Jõuluvana  ning  soovitakse teha kingitusi omas-
tele ja sõpradele.  Mis on lapsel veel paremat oma vanemate-
le kinkida, kui heade hinnetega tunnistus. 

Oma vanemaid rõõmustavad ainult viitega järgmised õpi-
lased:
1. klass  Brigitta Alla, Kärt Grossthal, Hanna-Liina Kiisler, 
Silver Hani;
2. klass Viktoria Rebane, Kristjan Saavan;
3. klass Liina Jõgar,  Janeli Kurvits, Indrek Roosiväli;
4. klass Kärolin Kala, Karoliina Kangur, Helen Meier; 
5. klass Merilin Paulson;

… ning neljade ja viitega:
1. klass Kasandra Grossthal, Hedvig Pungar, Kristina Roo-
siväli, Riian Rõuk;
 2. klass Kert Kangur; Gerly Mändma, Sten-Erik Pettaig; 
 3. klass Marko Albert, Kertu Kangur, Liisbet Kangur, Kadi 
Kilgi, Aleks Käämer, Diana  Zvonkova, Hendrik Pungar, 
Sandra Sepp, Teele Vahaste;
4. klass Merit Meronen, Aveli Praakle;
5. klass Antero Keerman, Maarja Saat, Minni Treier, Carol 
Vassila;
6. klass Ketlin Alaväli, Eike Arjukese, Kaisa Paulson, Kristel 
Taaramäe.

Suur tänu tehtud töö ning nähtud vaeva eest õpilastele, 
õpetajatele ja oma lapsi alati toetavatele lapsevanematele! 
Ilusat jõulupuhkust!

Sirje Jõgiaas 
Melliste Algkool-lasteaia juhataja 

Algab jõuluvaheaeg
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Pensionäride Ühenduse Pihlakobar 
selle aasta viimane üritus– jõulupidu, 
toimus 3. advendil Melliste koolima-
jas. Oma kokkutulekut alustasime det-
sembrikuu sünnipäevalaste õnnitle-
misega. Meeldivalt kaetud peolaud ja 
igaühel kohvitassi kõrval 6. klassi laste 
meisterdatud kaart jõulusooviga– kõik 
see tekitas tõelise jõulutunde. Lauas 
meenutasime selle aasta tegemisi. Sep-
tembris sai Pihlakobar aasta vanemaks 
ja kadripäeval oli meil külas Kerkokell 
Võnnust. See oli üks tore ja rõõmus 
jällenägemine. Aasta jooksul oli teisigi 
toredaid üritusi. Aitäh Mäksa Vallavo-
likogule ja Vallavalitsusele, kes meid 
on toetanud! 

„Meenutavad küünlaleegid mei-
le kalleid inimesi, keda pole praegu 
enam meie seas,” laulis naisansambel. 
Mälestasime oma asutajaliiget Ervin 
Orrinit– seda toredat inimest, kellega 
paljudel olnud isiklikke ja tööalaseid 
kokkupuuteid. Ansambliga ühines ka 
Aime Tamm, kes on ise meid selles 
majas palju kordi vastu võtnud. Siin-
kohal tahaks südamest tänada meie 
ansambli juhendajat Malle Kruuslat. 
Nii Aime kui ka Malle tähistavad det-
sembrikuus oma juubelit- palju õnne 
juubilaridele!

Algas seltskondlik osa. Meil oli kü-
las pilli- ja laulumees Volli, kellel oli 

seekord kaaslaseks akordionist. Aga 
siis.... Kostis tugev koputus. No mui-
dugi– jõulumemmed! Ja kohe kaheke-
si! Taatide kostüümid selga tõmmatud, 
kingikotid kaasas ja kohal nad olidki. 
Et pakki saada, tuli muidugi laulda või 
salmi lugeda. 

Tahaks öelda, et me oleme nagu 
üks suur pere. Nii tore on kokku saa-
da ja kuulda, kuidas teistel läheb. See 
aitab ka endal iga päev elus hakkama 
saada, kui tunned, et sind toetatakse 
nii rõõmus kui ka mures. Aeg möö-
dus kiiresti ja nagu ikka– iga pidu saab 
kord otsa.

„Rõõmsaid jõule, rõõmsaid jõule 

– iidne pühade soov, kõige kaunim on 
see püha oma perega koos,” laulis taas 
naisansambel. Ilusaid jõulupühi neile, 
kes seekord ei saanud meie hulka tulla 
– Juta, Taima, Aino! Palju tänu kooli-
juhataja Sirjele ja tema kooli väikestele 
ja suurtele, kes meid alati on lahkesti 
vastu võtnud. Häid jõule kõigile Mäk-
sa valla peredele!

Kallid eakaaslased! Tulge meie hul-
ka. Me ootame teid ja soovime koos 
olla. Meie kokkutulekud on iga kuu 
teisel pühapäeval kell 12.00.

Milli Kriiseman 
P/Ü Pihlakobar juhatuse liige

Jõulukuul Pihlakobaras

Üritused  koolivaheajal

28. detsembril  kell 11.00 -13.00 külaskäik Aura 
veeparki.
Pilet maksab õpilastele 65 krooni
Soovijatel registreeruda tel 56658336
Buss kell: 10.00 Võõpste; 10.15 Poka; 10.20 Melliste; 10.25 
Kisla; 10.30 Kaagvere

2.jaanuaril 2008  kell 12 – 12.45 uisutamine 
Lõunakeskuse jäähallis.
Jääpilet õpilasele alla 14 aasta 35 krooni ja uisulaenutus 
olenevalt jalanumbrist 20-30 krooni.
Buss kell: 10.45 Võõpste; 11.00 Poka; 11.05 Melliste; 11.10 
Kisla; 11.15 Kaagvere

3.-4. jaanuar spordilaager Mehikoormas

Uusaasta õnnesoov
Möödub üks aasta,
uus ootamas ees.
Läheb midagi mööda
miski tulemas veel.
On millegi lõpp
ja millegi algus.
Saatku teid alati
õnnevalgus!

Rahulikke jõule ja õnnelikku 2008.aastat!

Melliste Algkool-Lasteaia pere

Austatud Tartumaa Arendusseltsi liikmed
Täname Teid meeldiva koostöö eest! Soovime teile 
kaunist jõuluaega ja edukat uut aastat!

Tartumaa Arendusselts
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Maailma kirjandusmaastikul on 14. 
novembril juba aastakümneid ol-
nud eriline aura, sest jäägitult pa-
rim, tuntuim, fantaasiarikkaim ja 
rõõmsameelseim lastekirjanik Astrid 
Lindgren oleks tänavu sellel kuupäe-
val saanud 100-aastaseks. 

Selline suur kirjanduslik täht-
päev vajas väärikat teadvustamist ja 
seepärast ei jäänud tähelepanuta ka 
Melliste Raamatukogu noored luge-
jad. Terve novembrikuu oli raama-
tukogus ja koolis võimalik tutvuda 
raamatunäitustega „Maailma parim: 
Astrid Lindgren 100”. Loetu meelde-
jätmiseks korraldasime kaks erineva 
raskusastmega viktoriini ja omapool-
sed küsimustevooru viis kooli vane-
mates klassides läbi  kirjandusõpetaja 
Koidula Vassil. Oli igati rõõmustav, et 
ainuüksi raamatukogus tagastati 18 
vastuselehte. Neile, kes A. Lindgreni 
raamatuid lugenud olid, ei valmista-
nud lahenduste leidmine erilisi ras-
kusi.

Suureks raamatupeoks valmistus 
Melliste Raamatukogu eriliselt- külla 
kutsuti Tartu Linnaraamatukogu las-
teosakonna esindus. Ja kui peale koo-
litunde sammusid Melliste õpilased 
lustakalt kaunistatud ja meeletult ma-
gusasti lõhnavasse kultuurikeldrisse, 
oli neil kaasas veel hiiglamapirakas 
ning kaunis sünnipäevatort ja suur 
kommikott. Elevil silmapaarid and-
sid sellise sära, et ise silmi sulgedes 
võis kui mitte just Astrid Lindgreni 
enda, siis vähemasti Pikksukk Pipi 
või Vahtramäe Emili, Hulkur Ras-
muse või Kalle Blomkvisti, Kaisa või 
Madlikese, Mio või Kerstini või veel 
kellegi kohalolekut aimata. Kui vikto-
riinivõidud said jagatud ja kohalikud 
Pipid (Viktoria Rebane ja Kärolin 
Kala) olid oma etteasted maha män-
ginud, said sõnajärje täiskasvanud-
Aasa Sulg ja Ädu Neemre. Rootsimaa 
polnudki hetkega enam kaugel ja 
suure sõnameistri vallatud raamatu-
tegelased kutsusid lugemiselamusi 
nautima. Kes Vahtramäe Emili tem-
pudest midagigi kuulnud või luge-

nud, see kindlasti on koos Emiliga 
hingevärinal arsti juures käinud, kui 
õnnetu supipott kohe kuidagi peast 
ära ei tahtnud tulla. Kuidas asi siiski 
õnnelikult lahenes, sellest sai nüüd 
külaliste nukkudega lavastatud loost 
igaüks teada. Kuulajatele-vaatajatele 
meeldis etteaste väga ja pälvis tormi-
lise aplausi. Seejärel võis maiustustele 
pihta panna- tee ja tort, vahvlid ning 
kommid olid sama maitsvad kui seda 
oleksid olnud Lärmisepa tänaval või 
Bullerbys.

Olime raamatukogus pead 
murdnud selle üle, kuidas jõuaksid 
Lindgreni tegelased ka nende lasteni, 
kes raamatuid enam eriti (või kohe 
kuidagi) lugeda ei taha . Ja välja nupu-
tasime!!! PIPILOTTA BINGOLOTO 
oli see mäng, kus kõik enam kui 200 
raamatutegelast sõnaõiguse said. Ja 
mänguelevus köitis kõiki kohaloli-
jaid, sest võiduhinna said nii nurkade 
mängu võitjad, diagonaalide mängu 
võitjad kui ka lõpuks täismängu võit-
jad. Kommisadu oli täiuslik!

Kindlasti on nüüd senisest roh-
kem lapsi, kes ütlevad oma lemmik-
raamatuks mõne suurmeister Astrid 
Lindgreni kirjutatu: ”Britt-Mari”, 
„Bullerby lapsed”, „Hulkur Rasmus”, 
„Kaisa”, „Kalle Blomkvist ja Rasmus”, 

”Kati Ameerikas ...Itaalias, ...Parii-
sis”, ”Kerstin ja mina”, „Lärmisepa 
tänava lapsed”, „Ma ei taha magama 
minna”, „Madlike”, „Meisterdetek-
tiiv Blomkvist”, „Mio, mu Mio”, „Pipi 
Pikksukk”, „Päevanurme”, „Pöialpoiss 
Nils Karlsson”, „Rasmus, Pontus ja 
Lontu”, „Röövlitütar Ronja”, „Samuel 
August Sevedstorost ja Hulti Hanna”, 
„Vahtramäe Emil”, „Vennad Lõvisü-
damed”, „Väike Tjorven, Pootsman ja 
Mooses”, „Väikevend ja Karlsson ka-
tuselt”.(Kõiki neidsinatseid raamatuid 
saab raamatukogust laenutada!)

Nii või teisiti, ilma Lindgrenita 
oleks noore lugeja maailm igavam, 
värvitum ja fantaasiavaesem. Lõpe-
tuseks jäägu kõlama tsitaat Eestimaa 
elavalt klassikult Andrus Kivirähkilt :
„Ma olen kindel, et laps, kes on Ast-
rid Lindgreni raamatud üksipulgi läbi 
uurinud, ei vaja enam tuleviku tar-
beks mitte mingit muud hingehari-
dust, nendes tekstides on olemas kõik, 
mida on normaalseks eluks vaja.”

Ruta Rebane ja Aasa Sulg 
Melliste Raamatukogu

Lindgrenita oleks noore lugeja maailm igavam, 
värvitum, fantaasiavaesem...
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Lugupeetud 
Aruaia, 

Võõpste, Kastre, 
Kaarlimõisa, 

Veskimäe, Mäksa 
ja Sarakuste 

vanemaealised ja 
puuetega inimesed!

Teie jaoks on ellu 
kutsutud üritus Üheskoos, 
mis toimub juba 9.korda 
hooldekodus Härmalõng.

Ootame teid meile külla 
reedel, 28.detsembril 

2007 kell 13.00

Kavas meelelahutus Sirje 
ja Rein Kurelt.

kingikotid jõuluvanalt 
buffee laud

Esimest korda on 
meiega 2007.aasta lõppu 
veetmas ka Mäksa valla 

pensioniealiste klubi 
Pihlakobar liikmed.

Kastresse jõudmiseks on käigus 
bussiring:
12.00 Melliste – Oraviku
12.10 Kaagvere bussipeatus
12.15 Sarakuste bussipeatus
Tõlgu bussipeatus
Mäksa bussipeatus
Veskimäe bussipeatus
12.30 Kastre – hooldekodu 
Härmalõng

12.40 Kõrvesilla bussipeatus
Võõpste bussipeatus
Kivi bussipeatus
Aruaia küla 
Aruaia bussipeatus
Kaarlimõisa tee
Kastre - hooldekodu Härmalõng

Rõõmsa kohtumiseni!

Hooldekodu Härmalõng 
pere nimel Vaike Lillemäe

Mõtteväravad avanevad 
taas
Mäksa valla kirjandus- ja kunstialmanahh MÕTTE-
VÄRAV on taas avatud ning on seekord pühen-
datud Eesti Vabariigi 90. aastapäevale. Ootame 

isamaa- ja koduteemalisi luuletusi ning joonistusi. 
Parimate tööde autorid saavad võimaluse sõita ekskur-

sioonile Tallinnasse, mille käigus külastatakse Toompea 
lossi.

Mõtteväravasse tulija, võta teadmiseks, et:
Tööd tuleb esitada märgusõnaga (+ vanus) Mäksa vallamajja, 

Melliste või Võõpste raamatukogusse. Üldümbrik peab sisaldama 
suletud ümbrikut osaleja nime ja kontaktandmetega. Joonistused 
saata A4 formaadis ja soovitavalt must-valged. Tööde esitamise 
tähtaeg 15. jaanuar 2008.a.

Kohtume mõtteväravas!
Anu Kontro  

733 7606, anu@maksavald.ee 

Tartu Ärinõuandla eestvedamisel 
viiakse ellu projekti „Tartumaa noo-
red töötud ettevõtjaks”. Projekti ees-
märgiks on julgustada, motiveerida 
ning koolitada Tartumaa noori töö-
tuid alustama oma ettevõttega, pak-
kudes selleks põhjalikku koolitus-
programmi, individuaalset nõusta-
mist äriplaani koostamisel ja ettevõt-
te arendamisel  ning rahalist toetust 
ettevõtlusega alustamiseks.

Projekti jooksul on võimalik
• Osaleda tasuta 15 päevasel koo-

lituskursusel, mille jooksul käsit-
letakse kõiki olulisi ettevõtlusega 
seotud teemasid (äriidee, toode ja 
teenus, turundus, maksud, seadus-
andlus, raamatupidamine jpm.) 
ning samuti psühholoogia, loo-
vuse ja ettevõtte ning meeskonna 
juhtimisega seonduvat;

• Saada tasuta nõustamist ettevõtlu-
se alustamisega seotud valdkonda-
des koolituse ajal ja koolitusjärgselt 
ettevõtte edukaks käivitamiseks; 

• Omandada teadmisi ja oskusi oma 
äriplaani koostamiseks;

• Taotleda valminud äriplaani alusel 
ettevõtluse alustamise rahalist toe-
tust.

Projektis oodatakse osalema noori 
tartumaalasi, vanuses 16- 30 eluaastat, 
kellel on soov alustada ettevõtlusega 
ning idee ettevõtte loomiseks. Projek-
tis osaleja peab olema töötu või hetkel 
töökohata. 

Projekti esimene grupp alustas sep-
tembris 2007 ning praeguseks hetkeks 
on nad edukalt läbinud koolituskur-
suse, kaitsnud oma äriplaanid ning 
edukamad neist on saanud toetust 
ettevõtlusega alustamiseks. Projekti II 
grupp alustab jaanuaris 2008!

Osalemine projektis on tasuta. Koo-
litus toimub Tartu linnas, maakonna 
inimestele tasustatakse transpordiku-
lud ja vajadusel kompenseeritakse ka 
majutuskulud Tartus.

Projekti juht on SA Tartu Ärinõuand-
la ning projekti partneriks on Töötu-
ruamet. Projekti finantseeritakse Eu-
roopa Sotsiaalfondist.

Projektis osalemiseks ning lisainfo 
saamiseks võta kuni 14. jaanuarini 
ühendust: Siim Ausmees (Tartu Äri-
nõuandla konsultant); Tel: 736 6325; 
e-mail:siim.ausmees@tartu.bas.ee

ALUSTA ETTEVÕTLUSEGA !
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Välja andnud Mäksa vallavalitsus
Toimetaja: Margus Pleksner
Tel: 733 7600.  E-post: toimetus@maksavald.ee
Tehniline teostus: Kristiina Taaramäe
Trükiarv: 450  Trükitud OÜ Tartumaa Trükikojas
Toimetusel on õigus kirju ja teisi kaastöid nende selguse 
huvides toimetada ja  lühendada.

Et aastad üle elusilla
ikka rohkem rõõme pillaks.
Ja, et ka argipäevas hallis,
kestma jääks kõik hea ja kallis.

Maria Kiisk 14.01.1915 93
Endla Lehtla 23.01.1916 92
Paul Pajumaa 31.01.1918 90
Veera Lillik 24.01.1928 80
Reesel Pütsepp 03.01.1930 78
Rutt Tiidla 24.01.1931 77
Alde-Rosine Kasemets 20.01.1931 77
Leida Laaneoja 17.01.1932 76
Elsa Viia 27.01.1932 76
Meedi-Adele Steinberg 06.01.1933 75
Valentine Karelson 17.01.1933 75
Liisa Võõbus 21.01.1933 75
Juta Paabusk 24.01.1933 75
Beate Hint 05.01.1935 73
Aino Uudam 06.01.1935 73
Vaige Liivak 23.01.1935 73
Toivo Ernits 14.01.1936 72
Leida Närap 16.01.1936 72
Tatjana Tverdohleb 19.01.1936 72
Auli Keermann 27.01.1936 72
Silvi Sein 02.01.1937 71
Maimu Kährets 23.01.1937 71
Aino Ostik 24.01.1938 70

kõik hea ja kallis.

Tule teatrisse!
Kutsume Teid Vanemuise suurde majja 28. jaanuaril 2008 kell 19 
Pärnu Endla etendust ”Koduabiline” vaatama. 

Autor: Astrid Reinla
Nimiosas Indrek Taalmaa, teistes osades Kaili Närep, Jaan Rekkor ja 
Tambet Seling

Hoogne ja terav komöödia ühest tavalisest perekonnast ja ühest 
ebatavalisest koduabilisest.

Pilet pensionäridele, õpilastele, üliõpilastele ja õpetajatele 98 krooni, 
kõigile teistele 140 krooni (10% soodustus külalisetenduste puhul ei 
kehti). Piletite broneerimine ja maksmine kontaktisikute kätte 
4. jaanuariks. 

Kontaktisikud:
vallamajas Tiia Kurvits 733 7605
Kaagvere külas Sirje Jõgiaas 510 7838
Melliste külas Anu Kontro 733 7606, 510 3465
Võõpste külas Maire Roonurm 741 1584

Anu Kontro, sotsiaalnõunik
733 7606, anu@maksavald.ee 

Teated
Ära anda isane kaukaasia 
lambakoera kutsikas.
Tel 735 3060 

Teeme raietöid.    Tel 53975816

Tartumaa Arendusselts kutsub 
teisipäeval 15. jaanuaril kell 16-18 
Võnnu Kultuurimajja Võnnu, Meeksi, 
Mäksa ja Luunja valdade LEADER-
arengu prioriteetide määratlemine.

Info ja registreerimine: kristiina.
liimand@tas.ee

Ära anda 3 kuune isane kutsikas.
Tel 735 2691 Imbi

Pensionäride ühendus Pihlakobar 
tuleb kokku 13. jaanuaril kell 12 
koolimajas.
Ootame uuel aastal uusi liikmeid!

Tänuavaldus
Südamlik tänu Arne ja Eve 
Väljaotsale ning TÜ Mäksa 
Seemnele viienda Hea Tahte Päeva 
korraldamise ja annetuste eest!

Abisaanute nimel Mäksa Vallavalitsus

Õnnesoov
Kallid vanaema Tiina, Kadri ja Andres!
Kurb ja tühi iga maja,
kui seal laste naer ei kaja.
Kasva, sirgu tütreraas,
ema-isa rõõmuks Sa!
Palju õnne pisikese tütrekese 
sünni puhul!

Võõpste Pereklubi

Võnnu kirikus
24.12 kell 16:00 Püha jõuluõhtu

25.12 kell 11:00 1. jõulupüha armulauaga

30.12 kell 11:00 Kontsert-jumalateenistus Eesti Vabariigi algava 
juubeliaasta auks üleriigilise kontserdisarja “Kutse sünnipäevale” 
raames. Kavas rahvapärased koraaliviisid ja orelimuusika eri ajastust. 
Piret Stepanov - orel, Mati Kool – bariton, Varju Teder - viiul jt

31.12 kell 16:00 vana-aastaõhtu armulauaga

Jaak Kure lauluraamatu- ja piiblikollektsiooni näitus
30.12 kell 10:30 - 14:00 ja  31.12 kell 14:00- 18:00
Eksponeeritakse kõiki eesti keeles ilmunud piiblitrükke ja huvitavamaid 
lauluraamatuid. Näha saab ka vanimat eestikeelset piiblit aastast 1739.

Kultuurikalender
28. detsembril kell 13 Üritus Üheskoos Hooldeko-
dus Härmalõng. Korraldaja Hooldekodu Härmalõng

29. detsember Võnnu Kultuurimajas Aastalõpupi-
du. Korraldaja Võnnu Kultuurimaja tel 749 2386

17. jaanuaril kell 19 Luunja Kultuurimajas kino-
buss filmiga „Georg“. Korraldaja Luunja Kultuurimaja 
tel 741 7289

26. jaanuaril kell 21 Luunja Kultuurimajas Tartu-
maa tantsuõhtu Sergei Masiniga. Korraldaja Luunja 
Kultuurimaja tel 741 7289

29. jaanauril kell 19 Luunja Kultuurimajas Rakvere 
teatri lavastus „Talupoja piibel“. Korraldaja Luunja 
Kultuurimaja tel 741 7289




